Uununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoOe pacnonoxeHue FESTO

OTBEpCTUM

1/5.11-1

LiunuHapsl cneuuanbHOro HasHauYeHus

Linnnnapsl ¢ pukcaTtopom

5.11



LiMnuHAps! crieLuanbHoro HasHadueHms

LinnuHgpel ¢ dorkcaTtopoMm LUTOKa

EJ'I
MY
—

LiunuHppbl ¢ prkcaTtopom, cTaHaapTHOe pacrnosniokeHue oteepctun ~ FESTO

OcobeHHocTH
Kpamimii o63op
Brioku doukcauum ncnonb3yloTcs  poBaH Ans HAAEXHOro yaep- B drkcaumsi cHUMaeTcs npu
06bIYHO ANsi OCTAHOBKU U YAEP-  XaHWs LIToKa, YToGbl TOT nog nogade Ha pukcaTop cxaroro
»KaHUsi TPEHMEM NpPoaoNbHO [AeiCTBMEM BHELLHUX YCUINWNA He BO3ayXxa.
nepemMeLLarLLnXca CTEPXKHEN B nepemelyancs. dukcauuns B CtaTnyeckoe ycunve
no6or no3uumn. YctaHoska LLTOKa MOXET NpOn3BOaNTLCS B yaepxaHusa go 8.000 H
Takoro 6noka Ha NHeBMoLU- nto6ori no3uumm B npegenax B LInnnmHapbl COOTBETCTBYIOT
NNHAPE NO3BOMSET TOPMO3UTD X0[a, Kak B KpaHen, Tak u B ISO 15552, (DIN ISO 6431),
ero LWToK. drkcaTop CNpoeKTu- NPOMEXYTOYHOMN. Kpome rabaputa no gnvHe.
Momolwb npu BbiGope

LinnuHgp ¢ dmkcatopom DNCKE

H [Ins Ucnonb3oBaHUA B Kaye-
CTBE YCTPOVCTBa yAepKaHusi
(cTatuka):

— 3axum 1 ygepxxaHue LUToka
npu noTepe aHeprum

— 3awuTta ot nageHus
OaBneHust

— YaepxaHue wroka B npo-
MEXYTOYHOMN NO3uLMM Npu
ynpaBneHun HenpepbIBHbIM
npoLieccom

LinnuHap c doukcatopom DNCKE-S, ansi noBblLweHHo 6e3onacHocTm

H [Ins Ucnonb3oBaHUA B Kaye-
CTBe YCTpOViCTBa yAepKaHus
(cTatuka):

— 3axum 1 ygepxxaHue LIToka
npu noTepe aHeprum

— 3awuTta oT nageHuns
OaBneHus

— YaepxaHue wroka B npo-
MEXYTOYHOI NO3uLMM Npu
ynpaBneHun HenpepbIBHbIM
npoLieccom

H [Ins Ucnonb3oBaHUA B Kaye-
CTBe TOpMO3a (AuHammka):

— TopmoxeHue nnm
OCTaHOBKa NepemeLLeHni
— lNprocTtaHoBKa nepemeLle-
HWS NPV BO3HUKHOBEHWUM

onacHocTm

B Ycunve yaepxaHus BbliLue,
4Yem MaKcuMarnbHO AOoNyCTH-
Moe ycunue nogayv
uunuHapa

1/5.11-6

M LLinpoknii BbiGop BapraHToB
MOHTaxa

1/5.11-9

B[N cuctem ynpaBneHus
kateropun 1 no DIN EN 954-1
("HagexHbIn anemeHT”). Ons
ucnonb3oBaHusi B 6onee BblI-
COKUX KaTeropusix TpebyroTcs
[OMONMHUTENbHbIE MEpbI Mo
ynpaBneHuio.

B CepTtudmymposaH BG-nHCTUH-
TYTOM A5 UICNONb30BaHUs! B
cuctemax 6esonacHoctu (Oc-
cupational Safety and Health)
B F'epmaHumn

H [pun ncnonb3oBaHnM B
KayecTBe TOpMo3a criegyeT
perynsipHo npoBepsTb npober

M [1poayKTbl, NpeAHa3HaveH-
Hble AN UICMONb30BaHUs! B
cucTemMax C NoBbILLEHHBIMM
TpeboBaHsiMu K 6e3onacHoc-
T, cneayeT BbIGUpath 1
ycTaHaBnuBaTb B COOTBET-
CTBUW C BO3MOXHbIM PUCKOM
(EN1050), a Take ¢ apyrumm
YMECTHbIMU CTaHAapTamu v
npasunamu.

1/5.11-2 Mpoaykums 2006 — Bo3amoxkHbl nameHeHns — 2006/03



LiunuHppel ¢ pukcaTtopom, ctaHaapTHOe pacrnosniokeHue otBepctun FESTO

Cuctema 0603HaveHui

| DNCKE -1 63 —-| 100 —[ PPV -1 A - S
Twn
[1ByCTOpOHHEro AencTBusi
DNCKE [ LiunuHap c domkcatopom
| 2 nopuks [um] |
| Xoa (Mm] |
JemndpuposaHue
PPV | Perynupyemoe agyctopoHHee
Onpoc nonoxeHui
A |C NOMOLLbIO AATYMKOB MONOXEHUS
CepTtudmkaLus
S CepTudmuymposaH 4ns ncnonb3osa-
HVSI B CUCTEMaX yrnpaBneHus ¢ NoBbl-
LEeHHbIMK TpeboBaHuaMM kK Ge3onac-
HocTu: BG-uHtuTyTOM ANns Occupa-
tional Safety and Health (BGIA) B
epmaHun

LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

LinnuHgpel ¢ orKcaTtopoMm LUTOKa

5.11

1/5.11-3



Uununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnojioxeHune FESTO

OTBEpCTUM
0630p nepudepun

1/5.11-4



LUununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnojioxeHue FESTO

OTBEpCTUM
O630p nepudepun

MOHTaXHbI® 3/18MEeHTbl U MPUHAANeXHOCTN

KpaTtkoe onucaHue > C1p.

MoHTaxHble nanbl [ns nepegHer unu 3agHen KpbiLKK 1/5.11-14
HNC

MoHTaxHbI hnaHey, [na nepegHen unu 3agHen KpbILKu 1/5.11-14
FNC

®dnaHey ¢ uandor [na nepegHen unu 3agHen KpbILKu 1/5.11-15
ZNCF

Onopsbl Landsbl - 1/5.11-16
LNzZG

®dnaHel, ¢ ocblo [Ina 3agHewn KpbILwKu 1/5.11-16
SNC

[6] OnopHas cToiika Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM 1/5.11-18
LSNG

OnopHas cTolika BBapHas, co cdhepnyecknm NOALLMMHUKOM 1/5.11-18
LSNSG

®dnaHel, ¢ ocblo Co chepnyeckum NOALUMMHUKOM ANS 3a4HEN KPbILLKU 1/5.11-17
SNCS

[9] OnopHas cTolika - 1/5.11-18
LBG

dnaHel, ¢ ocblo [ns 3agHen KpbiLKK 1/5.11-18
SNCL

dnaHel, ¢ ocblo [ns 3agHen KpbiLKK 1/5.11-17
SNCB

OnopHas cToiika - 1/5.11-18
LNG

OnopHas cTolika Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM 1/5.11-18
LSN

KomnnekT noBopoTHOW Landbl [na yctaHoBKM B Nto6OM MecTe kopnyca UunuHapa 1/5.11-15
ZNCB

LLlapHupHas ronoeka Co cepnyecknm NOALLIMMHUKOM 1/5.11-19
SGS

Onopa nonepeyHas - 1/5.11-18
LQG

Burnka C Hapy»Hol pe3bbon 1/5.11-19
SGA

Coepn. petanb [ns komneHcauum pagmanbHbIX OTKIOHEHWN 1/5.11-19
KSG

[199 Bunka [No3BonsieT NOBOPOT LMNUHAPA B OAHOM MIIOCKOCTH 1/5.11-19
SG

[0 CamoHacTpamBatowuiics [na komneHcauum paguasnbHbIX Y YINOBbIX OTKIIOHEHWI 1/5.11-19
afanTep LUToka
FK

Hanpaenstowas [n§a 3awmuTbl CTaHAAPTHBLIX LMAUMHAPOB OT BOMbLUMX HArpy304HbLIX MOMEHTOB 1/5.11-19
FENG

MoHTaXHbI Habop [Onsa gatynka nonoxeHns SMT-8 npu ycTaHOBKe Ha LMNUHAP B KOMOUHALMKN C 1/5.11-20
SMB-8-FENG Hanpasnswowen FENG.

Mpodmnb ans nasa [nsa 3awutbl kabens gaTymka v nasa ot 3arpsa3HeHnst 1/5.11-21
ABP-5-S

[aTymk nonoxeHus MoxeT BbITb BCTaBNEH B Na3 kopnyca UunuHapa 1/5.11-20
SME/SMT-8

[poccenkb ¢ obpaTHbIM [Ina perynnpoBkM CKOPOCTW NMOPLUHS 1/5.11-21
KrnanaHom
GRLA

LlaHroBbin Wwryuep [na nogkntoYeHust LWnaHra cxxaToro Bosgyxa co CTaH4APTHBIM HapY>KHbIM Tom 3
QS anamvetpom no CETOP RP54 P

1/5.11-5

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

Linnnnapsl ¢ pukcaTtopom

5.11



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

LinnuHgpel ¢ domKcaTtopoMm LUTOKa

EJ'I
MY
—

LiunuHapbl ¢ mkcaTopoM, CTaHAapTHOe pacriofioXXeHue OTBEpPCTUiA

TexHun4yeckue gaHHble

FESTO

DyHKLUS
- PemoHTupyeTcs
- O - Onametp
40, 63, 100 mm
- | - Xopa
10 ...2.000 mm
Ob6Lme TexHYeckue AaHHbIe
& NopLUHS 40 63 100
Mpucoeantnte-  LnnuHgp GYY, G3¥s Gl/,
nbHas peabba dukcaTop GYs Gl/, G3¥s
Pe3bba Ha wToke M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
Design MopLieHb
LLiTok
Kopnyc
HemnduposaHune Perynvupyemoe aBycTopoHHee
OnuHa [mm] |20 22 32
aemndupoBaHus

Onpoc NONoXeHuN

C NOMOLLbIO AaTYUKOB NMONOXeHUA

Tun MOHTaxa

C nomoLLbto BHYTPEHHEeN pe3bbbl

C nomoLLpblo NpUHaaNeXHoOCTeN

Cnocob dumkcayum

C AByX CTOpOH

3axuM nog AenNCTBUEM NPYXUHbI, Pa3XUM MpuW Nogaye cxxaToro Bosgyxa

[NonoxeHne MoHTaxa JTro6oe
PaGouve 1 okpyxaloLue ycroeus
@ nopLuHA 40 63 100
Pabouas cpega PUNbTPOBAHHBIN CXaTblil BO34YX, C pacnblfieHHbIM Macnom unu 6es
Pabouee pnaBnexHve [6ap] [0,6...10
MwvH. paBneHne [6ap] |[3,8
oTnycKaHus
Okpyx. Temnepatypal)  [°C] [-20..+80
1) O6palyaiiTe BHUMaHWe Ha AuanasoH paboTbl AaTUMKOB.
Bec [r]
& NopLUHS 40 63 100
Ba3sosblIli Bec npu xoge 0 mm 2340 5485 18160
[ononHut. Bec Ha 10 mm xoaa 45 73 110
MNepemelaemasi macca npu 500 935 2150
0 MM xoge
LononHut. macca Ha 10 mm xoga |16 25 40

1/5.11-6




LiunuHppel ¢ pukcaTtopom, ctaHaapTHOe pacrnosniokeHue otBepctun FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

Yeunus [H]

& NopLUHS 40 63 100
TeopeTnyeckoe ycunve npu 754 1870 4712
nasneHumn 6 6ap, BblABMXKEHNE
TeopeTnyeckoe ycunve npu 633 1682 4418
nasnexHumn 6 6ap, BTsrMeaHme
CraTnyeckoe ycunuve yaepxanus | 1300 3200 8000
- : - TNpumevaHue

= Pa6ora:

lMpuBegeHHbIe ycunus
yOepXaHusi COOTBETCTBYIOT
cTaTmuyeckon Harpyske. [Npu
NPEBbILLEHNN 3TUX 3HAYEHUIA

[OJKHbI NPEBbILLATL CTaTK-
YecKoe ycunue yaepxxaHus,
4TOObI N36exXaTb NPoCcKanb3bl-
BaHua wroka. Pukcarop byget

durkcaTop MOXHO OTNYCTUTb
TONbKO NPV paBHOBECUM CUIT Ha
nopLuHe. NHave 6yaet puck
NOBPEXAEHWNI N3-3a BHE3AMHOIO

BrokupoBka nogayu Bosayxa B
nonocTy UumnuHapa (Hanpumep,
€ nomMoLubto 5/3-pacnpegenvre-
ns) 6esonacHoCTn He

LUTOK MOXET NPOCKOMNb3HYTb. MMETb NodT NP 3aXuUMe, ec- nepemeLLeHNs LITokKa. rapaHvupyer.
BosHukatowme npu pabote 1Y K LITOKY NpuKnagbliBanTcs
AVHaMUYEecKUe ycunus He pasHble Harpysku.
OHepris yaapa [[x]
& NopLUHS 40 63 100
Makc. aHeprus ygapa B kpanHem | 0,7 1,3 3
MOSNOXEHWUN
2 X Eperm. - %
LonycTimas sHeprus yaapa: Vperm, = | J o £ ~ [lpumeyaHue
Myead + Myoad
MokasaHbl MakcumarsnbHble NpUHUMaTh BO BHUMaHUE
3HaYEHNS, KOTOPbIX MOXHO npeaensl 4emMnupyoLL3nMX
2 %E [ocTndb. Ha npakTuke oHn BO3MOXHOCTEN NpMBOAAa U
erm.
Makc. AonycTMMas Harpyska: Migad = v—s ~ Myead KonebnATCs B 3aBMCUMOCTM OT  AOMYCTUMYIO SHEPruto yaapa.
Harpy3ku. CnegyeT Taike
Marepuansi
[poponbHbIv paspes
\ N =
; q\nvlll
| |
1 |
[¢] g g
o
[
3
LinnuHap s
— 8
Kopnyc OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CcnaBa o
MNepenHss kpbiLka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBsa § 3
x
CoefuHuTenbHas KpblLlka OTnu1BKa U3 antMUHWEBOTO Cniasa g 5_
3aaHAs KpblLKa OTnuBa 13 antoMuHus o
3
LLTok 3akaneHHas ctanb ; g
[6] BuHTbI 3akaneHHas crtanb £
=
—  YNnoTtHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa g_ 5_

5.11

1/5.11-7



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

LinnuHgpel ¢ domKcaTtopoMm LUTOKa

5'"
—
[

LinnuHppbl ¢ dpmkcaTtopom, ctaHgapTHOe pacrnosniokeHue otBepctun  FESTO

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
Z)+
L2+ VA
AM WH PL2 L7
L1 PL1 PL 3 X5 L4
e R o
ﬂ] (7R~ 7T 572\
® 3 ) \f; = E
= w ! '
. @X - aE L (D)) e

=" [\
\** C’¥7/ra

| MM
K|
&
J 18
RT .
E1
20
\ Y/
®
Nf
AN ©
L\
=

P (e
2 +
= AT D=4 5 IS
BG1 B BG TG
1 G2 G3 G =3 E

BWHT ¢ BHYTpeHHeN pesb- Ma3 ansa ycraHoBKu + = nnac gnvHa xoga

6ol B ronoBke Ansi MOH- [AaTYNKOB MONOXEHUS

Taxa NpuUHagnexHocTen KaHan gns oTknoveHus
BuHT Ans perynvpoBku cdukcatopa

aeMmndupoBaHus BnNOKMPOBOYHbI BUHT
(%) AM B BG BG1 E EE E1 G G2 G3 J1

(%)
[MMm] d11
40 24 35 16 15 54 GY/, GYs 28.8 22 49.6 2
63 32 45 17 17 80 G3/8 GY/, 34.3 29.5 47.9 7
100 42 55 17 17 126 Gl/, G3/8 38 32.5 46.7 15
%)} J2 3 J4 KK L1 L2 L7 MM PL PL1 PL2
(%)

[Mwm]
40 8 6 0 M12x1.25 17.9 114.5 3.6 16 14 21.3 9
63 12.4 10 7 M16x1.5 22.1 121.5 6.6 20 17 14.6 11.8
100 12 10 10 M20x1.5 29.2 131.5 8 25 18.8 16.4 14.4
(%)} RT TG VA WH Z) Kniou 1 Kntou 2 Kniou 3 Kntou 4 Kntou 5 Kntoy 6
[Mwm]
40 M6 38 4 30 277 13 19 6 6 30 8
63 M8 56.5 4 37 315 17 24 8 8 36 10
100 M10 89 4 51 408 22 30 6 10 41 13
JlaHHble Ans sakasa
@ nopLuHA Xoga Homep Tun
[Mm] [Mm] 3aKasa
40 10 ... 2,000 526 482 DNCKE-40-...-PPV-A
63 10 ... 2,000 526 483 DNCKE-63-...-PPV-A
100 10 ... 2,000 526 484 DNCKE-100-...-PPV-A

1/5.11-8



Lunuuapsl ¢ pukcatopom DNCKE-S, ctaHaapTHOe pacnonoXeHue FESTO
OTBEepCTUH

TexHun4yeckue gaHHble

DyHKLUS
N - PemoHTupyeTcs
- O - Onametp
40, 63, 100 mm
- | - Xopa
10 ...2.000 mm
Ob6Lme TexHYeckue AaHHbIe
& NopLUHS 40 63 100
Mpucoeannute-  Cylinder GYY, G3¥s Gl/,
nbHas peabba Clamping unit |GV Gl/, G3¥s
Pesbba Ha wToke M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
KoHcTpykuumsa MopLeHb
LLTok
Kopnyc
HemnduposaHune Perynvupyemoe aBycTOopoHHee
OnuHa [mm] |20 22 32
aemndupoBaHus
Onpoc NOnNoXeHuN C NOMOLLbIO AATYUKOB NOSIOXEHUSA
Tun MoHTaxa C nomoLLbio BHYTPEHHeN pe3bbbl
C nomMoLLblo NpUHaANEeXHOCTEN
Cnocob dumkcayum C AByX CTOpOH
3axum nog AeicTBMEM MPYXUHbI, pa3Um Npu nogaye cxaTtoro Bo3gyxa
[MonoxeHne MoHTaxa Io6oe
Kateropwusi 6esonacHocTun Cat 1 no DIN EN 954-1
CepTudmkayms BGIA (BG-Institute for Occupational Safety and Health)
Pa6ouue 1 okpyxaloLume ycrnosusi
& NopLUHS 40 63 100
Pabouas cpega PUNbTPOBAHHBIN CXaTblil BO34YX, C pacnblfieHHbIM Macnom unu 6es
Pabouee pnaBnexHve [6ap] [0,6...10
MwvH. paBneHne [6ap] |[3,8
oTnyckaHus
Makc. gonyctumoe [6ap] |10
[AaBreHne ucnbiTaHus
Okpyx. Temnepatypal)  [°C] [-20...+60

1) O6pallaiiTe BHUMaHWe Ha AuanasoH paboTbl AaTUMKOB. %
g g
o
5
Bec [r] s
& NopLUHSI 40 63 100 § 2
o
Ba3sosblli Bec npu xoge 0 mm 2340 5485 18160 § §
JononnuT. Bec Ha 10 MM xoga 45 73 110 g_
£ o
Mepemeljaemasn macca npu 500 935 2150 ; 2
0 MM xoge F g
[ononHut. macca Ha 10 mm xoga | 16 25 40 g_ =
=

5.11

1/5.11-9



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

LinnuHgpel ¢ domKcaTtopoMm LUTOKa

EJ'I
—
[

Liununppsl ¢ pukcatopom DNCKE-S, ctaHaapTHOE pacnonoXeHue

OTBEepCTUH

TexHun4yeckue gaHHble

FESTO

Yeunus [H]

& NopLUHS 40 63 100
TeopeTnyeckoe ycunve npu 754 1870 4712
nasneHumn 6 6ap, BblABMXKEHNE
TeopeTnyeckoe ycunve npu 633 1682 4418
nasnexHumn 6 6ap, BTrMeaHme
CrtaTnyeckoe ycunve yaepxarus | 1300 3200 8000
- % - TNpumevaHue

= Pabora:

lMpuBegeHHbIe ycunus
yOepXaHusi COOTBETCTBYIOT
cTaTuyeckon Harpyske. [Npu
NPEBbILLEHNN 3TUX 3HAYEHUIA

[OOJKHbI NPEBbILIATL CTaTK-
YecKoe yCunue yaepxaHusi,
4TOObI N36EXaTh NPoCKanb3bl-
BaHwuA Wwroka. Pukcarop byget

drkcaTop MOXHO OTNYCTUTb
TONbKO NPV paBHOBECUM CUIT Ha
nopLuHe. NHave Byget puck
NOBPEXAEHWNI N3-3a BHE3AMHOIO

BrokupoBka nogayum Bosayxa B
nonocTy umnuHapa (Hanpumep,
¢ nomMoLubto 5/3-pacnpegenvre-
ns1) 6esonacHoCcTn He

LUTOK MOXET NPOCKOMNb3HYTb. MMETb NoT NP 3aXUMe, ec- nepemeLLeHns LIToKa. rapaHupyer.
BosHukatowwme npu pabote 1Y K LITOKY NpuKnagbiBanTcs
AVHaMUYEcKUe ycunus He pasHble Harpysku.
Makc. oceBoe ycunue F kak cpyHkuuss paGoyero aasneHus p
2000
1800 \\
1600 N
1400 N
__| 1200 \
L.| 1000 ~
1 800 NS
600 S
400 40
200 63
0 @100
4 5 6 7 8 9 10
p [6ap]
Yeunus [H]
& NopLUHS 40 63 100
OceBoe 4 ..66ap 400 1000 2000
ycunue npu 7 6ap 300 700 1500
AaBreHumn 8 6ap 200 500 1000

1/5.11-10



Liununppsl ¢ pukcatopom DNCKE-S, ctaHaapTHOE pacnonoXeHue

OTBEepCTUH

TexHun4yeckue gaHHble

[NpumeyaHne

Bbiber - 310 gucTaHyms,
npoxogvmas LUTOKOM nocne
cbpoca faBneHus u3
dukcaTopa 4o octaHoBKU. Ero
[OOJKEH ONPEAENUTL 3aKa3uuk
NpW HACTPONKe MallUWHbI U
CPaBHUTb C pacyYeTHbIM

(see DIN EN 999). Mpu

NCNONb30BaHNN B KAaTeropnsax

NPUMEHEHUN BbILLE, YEM

kateropus 1 no DIN 954-1,
BblGer 6yaeT uMeTb MECTO B
cnyvae ownbkn. OH 3aBUCUT OT

OKPY>KatoLLIMX YCIOBUIA U

Hanps>XeHU, Hanpuvep, ot

TakUX NapaMeTpoB:

W Pabo4yee gaBneHue

B HoMuWHanbHbIN pasvep
pacnpegenutens

M [1nvMHa nnuHun

M [InameTp wnaHra K
dukcartopy

M Harpy3aka 1 ckopocTb

FESTO

Bbiber MOXXHO yMEHbLUNTL C
NOMOLLbIO KnanaHa 6bICTporo
BbIXJIONa B KaHane nutaHus
dukcatopa.

TeopeTuyeckuii Bbiber s kak (PyHKLUS CKOPOCTM NMOPLLHS V NPY BEPTUKANIbHOM MOHTaXKe M pasHOi Harpyske

&40

90
80

70
60

50

N
AR
AR\

s [Mm]

30 v

40 /4

[y

0.6 kr

10 kr

20 S
10 e

27 kr

0

2 100

200
180

160
140

120
100

N\

80 4

s [mm]

.

40 p i B

60 -

T

42 kr

0 02 04 06
v [m/c]

0.8

1.0

63
110

100

90

80

70
60

50
40

s [mm]

30 #

/L
20 S

10 18

0

LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

LinnuHgpel ¢ orKcaTtopoMm LUTOKa

5.11

1/5.11-11



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

LinnuHgpel ¢ domKcaTtopoMm LUTOKa

EJ'I
MY
—

Liununppsl ¢ pukcatopom DNCKE-S, ctaHaapTHOE pacnonoXeHue

OTBEepCTUH

TexHun4yeckue gaHHble

nonoXeHnn

OHeprus yaapa [[x]
& NopLUHS 40 63 100
Makc. aHeprus ygapa B kpanHem | 0,7 1,3 3

2 X Eperm. - -
[lonycTumas aHeprus yaapa: Vperm, = | J o - Mpuveyaxne
Myead + Myoad
MokasaHbl MakcumarsnbHble NpUHUMaThL BO BHUMaHUE
3HaYEHNS, KOTOPbIX MOXHO npeaensl 4eMnUpYyOLL3nX
I XE [ocTuyb. Ha npaktuke oHu BO3MOXHOCTEN NpuBoAa U1
erm.
Makc. gonycTMmas Harpyska: Miad = v—s — Myead KonebnaTcsa B 3aBUCMMOCTV OT  [OMYCTUMYHO 3HEPIUIO yaapa.
Harpy3ku. CnepgyeTt Takke
Marepuansi
[MpogonbHbIN paspes
NOSSOSSSH .
Tl 2 AN
7 v 1] =
VAN ) e
| |
1 |
Lnnunugp
P
Kopnyc OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa
MNepenHss kpbiLka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa
CoefunHuTenbHas KpblLlka OTn1BKa U3 antMUHWEBOrO Cniasa
3aaHAs KpblLwka OTnuBa 13 antoMuHus
LLTok 3akaneHHas ctanb
[6] BuHTbI 3akaneHHas ctanb
—  YNnoTHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa
PekoMeHAaLuM No MOHTaXy

Kak yaepxuvBaroLee yCTPONCTBO, FOPU3OHTaNbHO

C MoHTaxHbIMM nanamm HNC

AT T

1/5.11-12

Kak Topmoa3siLLiee yCTPOMNCTBO, BEPTUKABHO

C mMoHTaxHbIM dnaHuem FNC (oTmeTbTe HanpaBsneHue)

l HanpasneHue
TOPMOXEHUS

1

HanpasneHne
TOPMOXEHUS

FESTO




Liunungpel ¢ pukcatopom DNCKE-S, ctaHgapTHoe pacnonoXxeHue

OTBEpPCTUA

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbl 3arpyska CAD gaHHbIx=> www.festo.com/en/engineering
ZJ+
L2+ VA
AM WH PL2 L7
L1 PL1 PL
—— = |
= m
M) ® = = f\ ﬁ @ ~
o £ i A - [2a} w
i T O O R
U& - ¥ @ )
1 — 1| ‘7 1 N
X2 Al % "H« ;' A
"o e ;
BG1 X6 BG
<] S 4 |
G2 El G3 G =3
BWHT ¢ BHYTpeHHeN pesb- Ma3 ansa yctaHoBKu + = nnac gnvHa xoga
6ol B ronoBke Ansi MOH- [AaTYNKOB MOMOXEHUS
Taxa NpuUHagnexHocTen KaHan gns oTknoveHus
BuWHT Ans perynvpoBku cdukcatopa
aeMmndupoBaHus BNOKMPOBOYHbIV BUHT
(%)} AM B BG BG1 E EE E1 G G2 G3 J1
(%)}
[MMm] d11
40 24 35 16 15 54 G/, GYs 28.8 22 49.6 2
63 32 45 17 17 80 G3/s G/, 343 29.5 47.9 7
100 42 55 17 17 126 Gl/, G3/s 38 32.5 46.7 15
(%) J2 J3 J4 KK L1 L2 L7 MM PL PL1 PL2
(%)}
[Mwm]
40 8 6 0 M12x1.25 17.9 114.5 3.6 16 14 21.3 9
63 12.4 10 7 M16x1.5 22.1 121.5 6.6 20 17 14.6 11.8
100 12 10 10 M20x1.5 29.2 131.5 8 25 18.8 16.4 14.4
(%) RT TG VA WH ZJ) Knioy 1 Kntoy 2 Kntoy 3 Kntoy 4 Kntou 5 Kntoy 6
[Mwm]
40 M6 38 4 30 277 13 19 6 6 30 8
63 M8 56.5 4 37 315 17 24 8 8 36 10
100 M10 89 4 51 408 22 30 6 10 41 13
JlaHHble Ans sakasa
@ nopLuHA Xoga Homep Tun
[Mm] [Mm] 3aKasa
40 10 ... 2,000 538239  DNCKE-40-...-PPV-A-S
63 10 ... 2,000 538 240 DNCKE-63-...-PPV-A-S
100 10 ... 2,000 538 241 DNCKE-100-...-PPV-A-S

1/5.11-13

LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

LinnuHgpel ¢ orKcaTtopoMm LUTOKa

5.11



LUununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnojioxeHue FESTO

OTBEpCTUM

[NprHagnexHocTn

MoHTaxHbie nansl HNC

XA+
XS AU AO
Martepuan:
["anbBaHM3npoBaHHasa cTasnb !.I. .l ,‘_'L Qri “ @/\@
He copepxuntmegun PTFE i l Y g [y i {}
|34 > i :
¢ = © Q)=
e — N\ TIT TIT T
- | SA+ ||| 2B
TR
us
+ =nnc xoq
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ons @ | AB AH AO AT AU SA R us XA xS |crRc! |Bec Homep Tun
(%) 3aKkasa
[Mm] [r]
40 10 36 9 28 303 36 54 305 53 |2 180 174370 HNC-40
63 10 50 12.5 32 342 50 75 347 63 |2 405 174372 HNC-63
100 14.5 71 17.5 41 439 75 110 449 86 |[2 1000 174374 HNC-100

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXTTAXAAIOLMMM U CMa3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

MoHTaXHbli1 pnaHey, FNC

+

= MAoC X0

jm

Matepuan: ® L& F‘B’Hf
anbBaHW3MpoBaHHas cTarnb ﬁ ] in S o
He copepxuntmegun PTFE ( i ‘ — — = ]

" I! | 1 | : °

" w MF
ZF+
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ons & E FB MF R TF UF w ZF  |crcY |Bec Homep Tun
(%)} 3akasa

[Mwm] H13 Ifl
40 54 9 10 36 72 90 20 287 2 280 174377 FNC-40
63 75 9 12 50 100 120 25 327 2 690 174379 FNC-63
100 110 14 16 75 150 175 35 424 2 2 400 174381 FNC-100

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeByoLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTbI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXTTAXAAIOLMMM U CMa3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

BasoBasi nporpamma

1/5.11-14

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

Linnnnapsl ¢ pukcaTtopom

5.11



Uununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnonoxeHne FESTO

OTBepCTUi
INprHagnexHocTn
®nauey, ¢ yandoii ZNCF
" TL ™ TL
aTepuan: | T
Croiikast K KOppo3um nuTas — ] D -@- @- @
! cdlol L Lol @Y He
He conepxwutMeanun PTFE 1 q - A K@ — @ '@_&J@' &)
3 XH ) 2
XL+ 3
+ = nnc xoq
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKasa
[Onsag Q a ™ K TL ™ us XH XL |crRcY |Bec Homep Tun
%)} 3akasa
[MM] e9 [r]
40 87 105 16 20 16 63 54 20 287 |2 240 174412 INCF-40
63 116 136 20 24 20 90 75 25 327 |2 600 174 414  INCF-63
100 164 189 25 38 25 132 110 32 427 |2 2030 (174416 ZNCF-100

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no cranaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyioLLVe YMEPEHHOI 3aLUTbl OT KOPPO3nK. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHLIM MOKPLITUEM OTKPLITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLein
NPOMBILLTIEHHON aTMOCEPOiA, C OXNAKAAIOLLNMM NI CMa3bIBAIOLLMMM KUAKOCTAMMU.

KomnnekT noBopoTHOIA XJ+
uandbl ZNCM XV+1/2
XG .
MoHTaxHbI HaGOP MOXHO Ej‘HJ:lH‘Ei Mm@ | -
YCTaHOBUTb B N060M MeCTe Ha [2] — v
Kopryce LunuHapa. @{ \J k‘ Iﬁ I'I"I'I iI ol S @}j |z
RS — i
Matepuan: 1 I N ‘
BakaneHHas ctanb B1 LD—L* 2
uw
+ = Mnoc Xoq
+1/2= NIC NoMnoBMHa xona MakKc. MOMEHT 3aTshKKKN
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ona @ B1 C2 (65} D TL ™ uw
6]
[MMm] e9
5 40 32 87 105 16 16 63 75
d=> 63 41 116 136 20 20 90 105
é 100 48 164 189 25 25 132 145
g
o OAns @ XG XJ XV Makc. CRC" |Beca |Homep Tunm
o g MOMEHT 3aTSHKKM 3aKasa
58 [Mw] [Hw] [r]
§' g 40 228.1 232.2 230.2 8+1 2 385 163526 ZNCM-40
2 s 63 261.9 260.2 261 18+2 2 890  |163528 ZNCM-63
é g 100 347.2 346 346.6 28+2 2 2,045 163530 ZNCM-100
§ g 1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
B £ OnemeHTbl, TpeByoLLME YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
§' 5’ NPOMBILLNIEHHON aTMOC(epor, C OXNaxAaroLLMMU UK CMa3blBAKOLLYMU KUAKOCTIMMU.

5.11 BasoBasi nporpamma

1/5.11-15




LUununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnojioxeHue FESTO

OTBEpCTUM

[NprHagnexHocTn

Onopsl uandsl LNZG

Martepuan:

IanbBaHW3NPOBaHHas CTarb ﬁi i
He copepxuntmegun PTFE 1B
R
——'—'«
) R -
Lo ©Ol=z
TH
uL
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ons & R | pA | K | N | FS | H | HB | KE | NH TH UL |crRcY |Bec Homep Tun
(%)} %)} (%)} (%) 3aKkasa
[MMm] D11 | H13 | 0.1 H13 +0.2 [r]
40 16 | 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63 20 | 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 480 32961  LNZG-63/80
100 25 | 20 25 50 16 | 245 | 14 13 [ 285 | 50 75 |2 960 32962  LNZG-100/125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXTTAXAAIOLMMM U CMa3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

®naHey, ¢ npoywmnHoii SNC

Martepuan:

OTnuBKa 13 antoMMHMEBOTO

cnnasa

|

11

zHi
gl

L
= FL|
XC+

+ =nnoc xoa

Llanda ot npoBopoTa hukcupyetcs LTUTOM.
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ons & G P EK FL L SR XC CRC" |Bec Homep Tun

(%) 3akasa

[Mm] H14 d12 +0.2 [r]
40 16 40 12 25 16 12 302 2 120 174384 SNC-40
63 21 51 16 32 21 16 347 2 320 174386 SNC-63
100 25 75 20 41 27 20 449 2 830 174388 SNC-100

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TpebyoLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTbI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXTTAXAAIOLMMU U CMa3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

BasoBasi nporpamma

1/5.11-16

x
s

F
2
©
X
@
X
§ z
I o
g2
s ¢

=
=y
O o
3 3
g5
I T
g2

S
35
5.11



Uununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnonoxeHne FESTO

oTBepCcTUi
INprHagnexHocTn
®naHey, ¢ npoywmrHoii SNCB
Martepuan: l & ¢ i
OTnuBKa 13 anwm1H1MeBoro 1 -I. e : ! ﬂ K;’
Hecope e PTFE
LEPKUT Mean 1 . . .
Lid &
- uB FL
ML XC+
+ =nnoc xo4
PasMepbl 1 faHHbIe Ans 3akasa
Ons & B EK FL L ML MR uB x¢ |crRcY) |Bec Homep Tun
(%) 3akasa
[Mm] H14 e8 +0.2 h14 [r]
40 28 12 25 16 63 12 52 302 |2 150 174391  SNCB-40
63 40 16 32 21 83 16 70 347 2 365 174393 SNCB-63
100 60 20 41 27 127 20 110 449 2 925 174395 SNCB-100

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no cranaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeByOLLME YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTbI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(epor, C OXNaxXAAILLMMU UK CMa3blBAKOLLUMU KUAKOCTIMMU.

®naHeu, ¢ npoywnHoii SNCS
9
Martepuan: @— E @ ﬂ R{\(
OTnuBKa 13 antoMMHMEBOTO ) L | H )} z
cnnaea i @ % @ e“_L 7
4 |
EP| LT
EX L-F—L—
XC+

+ =nnoc xoa

Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ons & N EP EX FL i MS XC CRC" |Bec Homep Tun

(%)} 3akasa
[MMm] -0.2 +0.2 [r]
40 12 12 16 25 16 17 302 2 125 174398 SNCS-40
63 16 15 21 32 21 22 347 2 280 174400 SNCS-63
100 20 18 25 41 27 29 449 2 700 174402 SNCS-100

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyoLLME YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTbI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(epor, C OXNaxAaroLLMMU UK CMa3biBAKOLLMMU KUAKOCTMMU.

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

Linnnnapel ¢ pukcatopom

5.11 BasoBasi nporpamma

1/5.11-17




LUununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnojioxeHue FESTO

oTBepCcTUi

[NprHagnexHocTn
®naHey, ¢ npoywmHoii SNCL

Martepuan: l ﬂ \%ﬁ)
OTnuBKa 13 anwm1H1MeBoro ) l l }
cnnaea | M = o
He copepxunTtmegun PTFE £ L
L
XC+
+ =nnc xoq
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ons & D EW FL L MR XC crc" |Bec Homep Tun
(%)} 3akasa

[Mm] h14 +0.2 [r]

40 12 28 25 16 12 302 2 100 174 405 SNCL-40

63 16 40 32 21 16 347 2 250 174 407 SNCL-63

100 20 60 41 27 20 449 2 655 174 409 SNCL-100

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyioLLye YMEePEHHOI 3aLuTbl OT KOPPO3uK. DNeMeHTbI C AeKopaTUBHLIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLein
NPOMBILLTIEHHON aTMOCEPOiA, C OXNAKAAIOLLNMM UK CMa3bIBAIOLLUMM KUAKOCTAMMU.

JlaHHble Ans sakasa — MNpuHaaneXHOCTU ANs MOHTaXa TexHuuveckue xapakrepuctukm = 1/10-1.-2
O603Ha- Ona & Homep Twun O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve 3akasa YeHve 3akasa
OnopHas cTorika LNG OnopHas cTorika LSN
40 33891  LNG-40 40 5562 LSN-40
@\ 63 33893  LNG-63 € 63 5564 LSN-63
Q% 100 33895  ING-100 © 100 5566  LSN-100
OnopHas cTorika LSNG OnopHas cTorika LSNSG
40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
Q(@ 63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
@ 100 31745  LSNG-100 ) 100 31752  LSNSG-100
OnopHas cTorika LBG Onopa nonepeyHas LQG
A 40 31762 LBG-40 40 31769 LQG-40
63 31764  LBG-63 ~'% 63 31771  1QG-63
100 31766  LBG-100 w@: 100 31773 1QG-100

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

Linnnnapsl ¢ pukcaTtopom

Basoasi nporpamma 5.11

1/5.11-18



Uununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnonoxeHne FESTO

oTBEpCTUM
INprHagnexHocTn
JlaHHble Ans sakasa — MpuHaaneXHOCTH AN LUToKa Tabnuua ganHbix = 1/10.3-2
O603Ha- Ona & Homep Twun O603Ha- Ona & Homep Tun
YeHve 3akasa YeHve 3akasa
LLlapHupHas ronoeka SGS Bunka SGA
@\’ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
@ 63 9263 SGS-M16x1,5 63 10768  SGA-M16x1,5
100 9264 SGS-M20x1,5 100 10769 SGA-M20x1,5
Bunka SG CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK
& 40 6 145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
@ 63 6146  SG-M16x1,5 63 6142  FK-M16x1,5
100 6 147 SG-M20x1,5 100 6143 FK-M20x1,5
CoenuHutenbHas getanb KSG
40 32964 KSG-M12x1,25
63 32965 KSG-M16x1,5
100 32966 KSG-M20x1,5
[laHHble AnsA 3akasa — Hanpaensiowme Ans cTaHAapTHbIX XOA0B (TOMNbLKO LLIApUKOBLIe) TexHu4eckue gaHHble = 1/10.4-2
Xopg Homep  Tun Xopg Homep Twun
[Mm] 3aKkasa [Mm] 3aKkasa
Ona & 40 mm Ona & 63 mm
10...50 34 499 FENG-40-50-KF 10...50 34513 FENG-63-50-KF
10... 100 34500 FENG-40-100-KF 10... 100 34514 FENG-63-100-KF
10... 160 34501 FENG-40-160-KF 10... 160 34515 FENG-63-160-KF
10... 200 34502 FENG-40-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF 10... 250 34517 FENG-63-250-KF
10... 320 34504 FENG-40-320-KF 10... 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150291 FENG-40-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10... 500 34505 FENG-40-500-KF 10... 500 34520 FENG-63-500-KF
Ona @ 100 mm
10..50 34529 FENG-100-50-KF
10... 100 34530 FENG-100-100-KF
10... 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF
10... 320 34534 FENG-100-320-KF
E 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
3 10 ... 500 34536  FENG-100-500-KF
2
g JaHHble Ans sakasa — Hanpaensiowue Ans nepeMeHHbIX X008 TexHuyeckune gaHHble = 1/10.4-2
e s Ona & Xopg C waprKoBoK HanpaBnsoLLen C HanpaBnsatoLen CKoNbXeHNa
% §_ [MM] [MM] Homep Tun Homep Tun
85 3akasa 3akasa
% g 40 10 ... 500 34488  FENG-40-...-KF 34482  FENG-40-...
5 g 63 10 ... 500 34490  FENG-63-...-KF 34484  FENG-63-...
é z 100 10 ... 500 34492  FENG-100-...-KF 34486  FENG-100-...
3
0
5.11 BasoBas nporpamma

1/5.11-19




LUununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnojioxeHue FESTO
oTBEpCTUM

[NprHagnexHocTn

BasoBasi nporpamma

1/5.11-20

[laHHble Ans sakasa — MoHTaxHbIi Habop ansa aaTtynka nonoxexus SMT-8 TexHuyeckue aaHHblie=> 1/10.2-40
Onad [mm] Homep Twun
3akasa
40 175705 SMB-8-FENG-32/40
63 175706 SMB-8-FENG-50/63
100 175707 SMB-8-FENG-80/100
JlaHHble Ans 3akasa — [laTuvk NoNoXeHus1 AN nasa 8 MM, MarHUTHbIA Tabnuubl AaHHbIX = 1/10.2-13
MoHTax OnekTpu- | DnekTpuyeckoe NpUcoegmHeHne OnuHa Homep Twun
YecKui Kabens 3akasa
BbIXO[, Kabenb LLitekep LLitekep [m]
M8 M12
HO koHTakT
Bctasnsietca | PNP 3-npoBog- |- - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E o
% cBepxy NPN Ho¥ 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
- 2-npoBoa- |- - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E
HOM
PNP - 3-nontoc- |- 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN HbIV 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontoc- 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
HbIV
BctaBnsetca | PNP 3-npoBog- |- - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% C KOHLa B HoW
npodunb - 3-nontoc- - 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
3anoanumuo HbIV
H3 koHTakT
BctaBnsetca | PNP 3-npoBog- |- - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0OE -O-
% cBepxy HoW
JlaHHble Ans 3akasa — [laTuvk NonoXXeHus Ans nasa 8 MM, repkoH Tabnuubl AaHHbIX = 1/10.2-16
MoHTax SnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHne OnuHa Homep Twun
Kabens 3akasa
Kabernb | Wrexep M8 [M]
HO koHTakT
BcTtaBnsietcs | 3-npoBoaHou - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% cBepxy 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF
2-NpoBOAHOM - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E
- 3-MontCHbIi 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o
// BctaBnsieTca | 3-npoBogHOM - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24 g
& CKoHUa B - 3-noniocHbli 03 150857 SME-8-S-LED-24 z
npodunb z
3anognuuo &
§2
H3 koHTakT z g
% Bcrasnsetca | 3-npoBoaHoi - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-OF o § 5
cBepxy g =
5¢
3 3
-E
°E
0

5.11



Uununppbl ¢ pukcatopom DNCKE, ctaHgapTHoe pacnonoxeHne FESTO

OTBEpPCTUM
INprHagnexHocTn
[laHHble Ans sakasa — LLitekepHbie pasbeMbl Tabnvua faHHbIx = 1/10.2-108
MoHTax OneKkTpuYeCKnin BbIXop, [Npucoe- OnuHa Homep Twun
AVHEeHVE | kaGens 3aKasa
PNP | NPN [m]
[psimon pasbem
&V HakunaHas - - 3-nontoc- | 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
ranka M8 HbIV 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
HakunaHas - - 3-nontoc- | 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
ﬁ raiika M12 Hblii 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBow pasbem
HakunaHas - - 3-nontoc- | 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
ranka M8 HbIV 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
HakunaHas - - 3-nontoc- | 2.5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
ranka M12 HbIV 5 159 431  SIM-M12-3WD-5-PU
[laHHble Ans 3akasa — 3arsyluka Ans wenu 8 Mm
MoHTax OnuHa Homep Twn
[m] 3akasa
BctaBnsietcs |2x 0.5 151680 ABP-5-S
% cBEpXy
[laHHble ans sakasa — Pacnpefaenvreny ¢ OAHOCTOPOHHWUM 3J1eKTPOyrnpaBneHneM Tabnuua aaHHbIX = Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepunan Homep Twn
Pe3bba [Insa WwWnaHroB ¢ Hapy>Hon 3akasa
KanvbpoBKom
Gl 3 MeTannuyeckve 193142 GRLA-Y8-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y&-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-13-QS-8-D
Gl 6 193146 GRLA-1/4-Q5-6-D
8 193147  GRLA-/4-QS-8-D
10 193148  GRLA-/4-QS-10-D
G3/8 6 193149  GRLA- 3/3-QS-6-D
8 193150 GRLA- 3/3-QS-8-D
10 193151 GRLA- 3/3-QS-10-D
G/, 12 193152 GRLA-T/-QS-12-D
[
=
=
2
©
]
©
i
§ 2
I a
4 o
35
¢
235
O o
3 3
g 3
I T
gz
=
55
5.11 BasoBasi nporpamma

1/5.11-21



	Цилиндры с фиксатором DNCKE, стандартное расположение отверстий
	Особенности
	Система обозначений
	Обзор периферии
	Цилиндры с фиксатором DNCKE, стандартное расположение отверстий
	Технические данные
	Общие технические данные
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Цилиндры с фиксатором DNCKE-S, стандартное расположение отверстий
	Технические данные
	Общие технические данные
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Принадлежности




